5.ročník

1. Napiš vzorce pro výpočet :

    a) obvodu čtverce:

 …………………………………

    b) obvodu obdélníku:
………………………………….

    c) obsahu čtverce:

………………………………….

    d) obsahu obdélníku:
………………………………….
2. Doplň tabulku: ( a, b jsou strany obdélníku )

	a (cm)
	8
	9
	5
	30

	b (cm)
	4
	6
	20
	60

	S (cm²)
	
	
	
	

	o (cm)
	
	
	
	


3. Převáděj jednotky obsahu:

  6 m²  = 

dm²

  5 cm² =

mm²

7 ha = 

m²
25 m²  =

dm²
          
34 cm² =

mm²

3 ha =

m²

4. Vypočítejte obvod a obsah obdélníkové zahrady, která má rozměry 30 m a 50 m.
Náčrtek:
5. Rozměry pokoje jsou 4 m a 3 m. Kolik bude stát koberec, jestliže cena 1 m² je 400 Kč? [image: image1.wmf] Náčrtek:
Výsledky:


1.



a) 
o = 4 . a

   
b) 
o = 2. ( a + b )

    
c) 
S = a . a

    
d) 
S = a . b
2.

	32
	54
	100
	
1
800

	24
	30
	  50
	180


3.


   600

   500

70 000


2 500

3 400

30 000
4.


o = 2 . ( a + b )

S = a . b


o = 2 . (30+50)

S = 30.50


o = 160 m²


S = 1 500 m²

Obvod zahrady je 160 m.


Obsah zahrady je 1 500 m².
5. 



S = a . b


12 . 400 = 4 800 Kč


S = 4 . 3

S = 12 m²


Koberec bude stát 4 800 Kč.
